

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

4 ИЮН 1981

# У С П Е Ш Н О Е Н А Ч А Л О

Начал гастроль в Курске Чувашский музыкальный театр. Перед первым спектаклем к артистам с берегов Волги с теплыми словами приветствия и добрыми пожеланиями обратилась секретарь горкома КПСС Г. В. Наумова.

В этот вечер состоялся спектакль «Царская невеста» Н. Римского-Корсакова. Он был тепло встречен зрителями. Успешно прошли и другие первые спектакли театра. Большой успех имел балет «Лебединое озеро» П. Чайковского.

Вот несколько зрительских впечатлений. **Группа студентов:** Чувашский музыкальный театр — для нас приятное открытие. У него обширный репертуар из русской и зарубежной классики,

солисты оперы и балета обладают неплохой культурой исполнения, спектакли оформлены добротно и красочно.

**Ю. Кольцова,** технолог. Была на первом спектакле «Царская невеста». Хорошее вокальное и актерское мастерство продемонстрировали все исполнители главных партий. Особенно мне хочется выделить З. Андрееву, Ю. Гордеева, Т. Манаеву и Т. Ситнову. Спектакль прошел динамично и зрелищно.

**В. Игнатьев,** слесарь. Балет «Лебединое озеро» в исполнении чувашских артистов заслуживает добрых слов. Для меня и моих друзей это был настоящий праздник музыки, поэзии, танца и театра.

В. ГРИГОРЬЕВ.